



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
GABINETE DO PREFEITO

OFÍCIO GP 561/2021

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 09 SET. 2021

Hortolândia, 31 de agosto de 2021.

A
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR PAULO PEREIRA FILHO

Requerimento nº 389/2021

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 389/2021, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana conforme Memorando MI SMMU nº 226/2021.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidações que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


JOSÉ NAZARENO ZEZÉ GOMES
Prefeito Municipal

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE URBANA - 31-Ago-2021-16:52-00075-1/2



Hortolândia

Cidade que cresce com a gente

Hortolândia, 18 de agosto de 2021.

MI SMMU 226/2021
Protocolo: 22235/2021

À Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos
A/C Dr. Gease Henrique de Oliveira Miguel – Secretário de Assuntos Jurídicos

Referente: Requerimento 389/2021

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Clodoaldo Santos da Silva, sobre o equipamento semafórico localizado na rua José João da Silva com a rua José Carlos Pace no Jardim Santa Rita de Cássia.

1- Qual o motivo para a falta de funcionamento do semáforo instalado na rua José João da Silva com a rua José Carlos Pace no Jardim Santa Rita de Cássia?

Resposta: Este equipamento está sendo instalado pela EMTU, e segundo a empresa que está executando a obra para o Governo do Estado, a conclusão desta sinalização, bem como outras ao corredor, dependem de um aditivo contratual.

2- Qual previsão para que passe a funcionar corretamente?

Resposta: O prazo depende do aditivo que será realizado pelo Governo do Estado.

Sem mais, me coloco à disposição.

Atilio André Pereira
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana

